



Gdańsk, dnia 11 lutego 2008r.

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
znak sprawy – 17/08
Cp – 197/08

.....
..... wg rozdzielnika
.....

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów budowlanych dla KWP w Gdańsku

BZP nr 21404-2008 z dnia 31.01.2008r.

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedź:

PYTANIA:

Pytanie 1.

W SIWZ Zamawiający dołączył wymóg dla Wykonawców zobowiązujący do udzielenia gwarancji na dostarczone artykuły na okres 12 miesięcy. Pragnę poinformować, że udzielenie takiej gwarancji na takie towary jak cement (60 dni gwarancji producenta) czy gipsy szpachlowe i budowlane (6 miesięcy gwarancji) nie jest możliwe przez żadnego dostawcę.

Pytanie 2.

Czy papa typu ZDUNBID może zostać dostarczona w innych rolkach niż 7,5m np. 5m przy zachowaniu wyznaczonej ilości?

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Zamawiający uznaje powyższe gwarancje.

Ad.2

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie papy typu Zdunbid w innych rolkach (tylko 7,5m).

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak - Augustyn

Wyk. w 4 egz.:

Egz. nr 1-3 Wykonawcy, biorący udział w postępowaniu, oraz strona internetowa: www.pomorska.policja.gov.pl

Egz. nr 4 - a/a